## Информация о результатах проверки законности и эффективности финансово-хозяйственной деятельности АО «Корпорация экспорта Республики Татарстан» за 2015-2017 годы и 1 квартал 2018 года

В соответствии с Планом работы на 2018 год Счетной палатой Республики Татарстан проведена проверка законности и эффективности финансово-хозяйственной деятельности АО «Корпорация экспорта Республики Татарстан» за 2015-2017 годы и 1 квартал 2018 года.

Выручка в 2017 году по сравнению с 2016 годом снизилась более чем в 3 раза и составила 105 млн. рублей. По итогам 2017 года Обществом получен убыток в сумме 29 млн. рублей.

В 1 квартале 2018 года наблюдается увеличение размеров выручки до 376 млн. рублей, чистая прибыль составила 18 млн. рублей.

По состоянию на 31.12.2017 чистые активы АО «Корпорация экспорта Республики Татарстан» меньше величины уставного капитала. Такая ситуация наблюдается в течение 3 лет.

Имеются резервы повышения эффективности финансово-хозяйственной деятельности.

По результатам контрольного мероприятия решено направить:

- информацию Председателю Совета директоров,
- материалы проверки в Прокуратуру Республики Татарстан.

Аудитор Счетной палаты Республики Татарстан